

民政處阻礙議員工作罄竹難書  
居民權益何處可保

現況及要求

自本屆區議員上任起，民政事務總署（民政署）及各區民政事務處均強力打壓議員工作，令議員推展服務、處理社區訴求等工作均難以實行，令居民利益嚴重受損！單計屯門民政事務處（民政處）及屯門區議會秘書處（秘書處）之惡行已甚多，我們謹表列及略述有關事況：

議會工作	
區議會大會	秘書處刻意審查六四議案、追究警暴等會議項目內容，遇有不合意之處更拒絕納入會議議程及提供秘書服務
社區危機應對小組	大會議決撥款 300 萬購置防疫物資予區內居民，惟民政處以行政措施阻撓下，縱然成功購置防疫物品，疫情漸息下，購置物資根本未能回應社區之最迫切需要
公民權利地區發展委員會	秘書處及民政署不斷質疑委員會之職權範圍有問題，更至今拒絕承認委員會之合法性及不提供秘書服務
元朗、屯門區議會交通及運輸聯席工作小組	秘書處未有積極支援有關小組工作，令小組無法正常運作
區議會「社區連儂牆」	公民權利地區發展委員會議決設立有關設施，惟秘書處及民政處拒絕執行議案

議員日常工作	
民政處佈告板	議員缺乏適當位置張貼社區及活動資訊，惟民政處寧願缺乏管理及丟空旗下告示板，仍執意拒絕分出一半空間予區議員使用
申領議員開支津貼	本屆區議員上任已半年，但秘書處以種種行政理由拒絕發放津貼，不少令議員要以自己薪津應付辦事處開支
開設辦事處之處所	秘書處對此毫無支援，令不少議員尋找合適處所開設辦事處之進程停滯不前，同時民政事務局更拒絕作政策支持議員以短期租約申請土地開設辦事處
區議員宣傳品	秘書處刻意政治審查議員之宣傳品設計及內容，每有不合意之處，即拒絕發還有關開支款項，令議員需自行承擔有關開支費用

民政處於本屆區議會至今半年之惡行數之不盡，令議員難以正常工作，最終受害的是區內居民！如民政處不正視上述問題，則愧對公務員對市民之服務承諾！

動議

「本會譴責屯門民政事務處及屯門區議會秘書處，自本屆屯門區議會任期伊始，刻意阻撓屯門區議會及屯門區議員之工作，令正常議會事務及地區事務難以開展，令屯門居民深受其害！」

請民政事務局及民政處派員出席接受質詢，並請各議員跟進本文件提出之議題及支持有關動議！

動議人：馬旗



和議人：盧俊宇

